

南门路坑洼 北门车难行

蕾蕾硕苑小区居民遭遇出门难

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐/文 倪路/图) 9月1日,合肥蕾蕾硕苑小区居民韩女士致电本报热线反映,小区南门前道路坑坑洼洼,“南门等于是小区唯一的门,如今路破成这样,出行成难题!”



将道路重新翻修一下呢?“这不属于我们的职权范围,这得问开发商。”

现场: 南门前路面坑洼

9月1日下午,记者来到该小区,看到小区南门前的小路约有200米长,路上布满了大小不一的坑,“前几天下雨,积水都漫到脚踝了。”居民管女士说道。

小区南门前道路坑洼不平,那么北门的情况如何呢?记者看到北门其实只是一个宽度在1米左右的狭窄通道,上方悬挂着一块木板,导致通道比较昏暗。

居民韩女士说,南门宽敞好走,门前坑洼不平,实在烦人,“想走北门吧,可北门又窄又暗,晚上没几个人敢走。”

“我们要求不高,只要能铺点石子,凑合一下就行了。”居民们说,去年,开发商曾经铺石子,补救了一番,可如今路又破成这样了。

社居委: 将和开发商协调

9月2日上午,记者联系上辖区濉溪东路社居委的刘主任,她说,去年开发商曾经帮忙铺过一次石子,“我们只能和开发商协调,让他们再铺点石子修一下。”能否

开发商: 下周给答复

随后,记者联系上小区开发商,一位张姓工作人员表示,目前老总不在合肥,对这件事具体情况不是太清楚,“得下周才能给答复。”

谁捡到我的账本 请还给我吧

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 很多开车的人都有个习惯,将手提包随手放在驾驶室内,合肥市民卫先生以自己的亲身经历提醒大家,这个习惯咱得改改了。

方向盘附近的包没有了。“我当时就懵了,包内不但有一千多元现金,还有不少账单,如果找不回来的话,麻烦就大了。希望捡到的市民能还我。”

8月31日上午,卫先生开着小货车到长江批发市场帮客户提货,将车门关上后,因为考虑到货就在车子边上,没有多加考虑他就提着货物装车。等他装好货到驾驶室内拿包准备记账时,才发现放在

如果您在长江批发市场附近发现卫先生的账单,麻烦和本报新闻热线0551-2620110联系吧!同时卫先生还希望通过本报提醒司机朋友,随手锁车门,驾驶室内不要放贵重物品,以免引起不必要的麻烦。

红绿灯有问题,通行难

市民程先生:每天经过省城黄山路与肥西路交口处由北向南左转时,前面由南向北直行同时进行,车多路窄,经常发生堵车,交警部门能重视下吗?

星报帮你问 一问到底 事事有回音 问询电话: 0551-2620110

大队已安排民警在早晚高峰时期,加强指挥疏导,确保道路平安畅通。

父母能否代办房产买卖手续

市民张先生:我目前在美国,在合肥有一处房产想出售,能否让父母代为办理相关手续?

理过户手续,但他的父母须持大使馆认证的授权委托书,签订存量房买卖合同后,缴纳营业税、个人所得税(地税局核算收缴)、契税(财政局核算收缴),再办理房屋过户登记。

电表迁移遭拒绝,怎么办

市民张女士:我家住在合肥平塘王村张许村民组,我多次要求村里的电工将我家的电表从别人家迁回自己家,可是却被无理拒绝,怎么办?

记者江亚萍回复:淝河镇政府表示,该处的农电工作已移交给农电部门管理,村里没有管理权,所以没法给予办理,建议张女士向当地农电所反映。

零风险治疗 静脉曲张

临床发现:静脉曲张、脉管炎、老烂腿、精索静脉曲张等多因深静脉或浅静脉血液长期淤滞,引发血管炎症,形成酸困,易抽筋、沉重、瘙痒、湿疹,严重时出现红肿、热痛、静脉硬结、肌肉萎缩、脚黑紫,溃烂最终截肢。
由国内多家权威医院,国家脉管炎防治中心推荐,中医药认证治疗脉管炎、静脉曲张专用药——“曲脉通”涂抹膏剂已进入我市。曲脉通最新疗法:白天与晚上治疗辩证施治,可促使血管纤维蛋白分解,激活人体血液中的T细胞,有效消除深浅静脉瘀血,快速修复受损的静脉内膜及瓣膜,增强血管弹性及瓣膜关闭功能,同时独有的生物蛋白,它能强力破除血管堵塞、溶栓通脉、抗菌消炎、祛腐生肌,迅速排出血管垃圾,使血管组织恢复正常回流及代谢功能。不手术、不吃药、不截肢,从而全面治愈静脉曲张、静脉炎、血栓性脉管炎、老烂腿等症,真正做到零风险治疗。

买三疗程 送一疗程 无效退款 喜讯

咨询电话 0551-3216585 经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)

痛风被“PNA”征服

痛风危害生命:痛风致残、致死频率高,关节红肿、热痛发烫,只是痛风疾病的表面现象,而隐藏在体内的尿酸盐结晶犹如地雷,因它引发的高血压、痛风石、肾结石、尿路结石、冠心病、脑血栓、肾衰竭、尿毒症、糖尿病等,致残、致畸、致死才是对人体的最大危害。有些患者经常感到腰痛、腰酸、乏力或眼睑、眼部甚至全身水肿、发热、夜尿增多,在尿常规检查时有蛋白,这都是尿酸升高,尿酸盐结晶就会从血液中吸出阻塞肾小管,影响尿酸排泄,导致肾脏病变信号,血尿酸进一步升高,又可增加肾脏附近曲小管对钠的重吸收,增加肾血管阻力,激活肾素分泌,诱发高血压,加之尿酸盐沉积血管壁上,可致动脉硬化,这样会发生心脑血管、心梗、脑梗的发病率,进而缩短痛风病人的寿命。
痛风奇药,治好痛风,全国畅销6年,【藏羚“十五味乳鹏丸”】成功治好百万患者,依靠患者的口碑及独特的疗效,被国家批准为痛风康复工程唯一指定用药。【藏羚“十五味乳鹏丸”】国药准字(Z2003201)的治疗是

凡购买藏羚“十五味乳鹏丸”一盒赠送一盒虫草降酸茶。喜讯

凡打进专家热线:0551-3559668 可免费领取痛风康复手册一份。网址: www.fogezy.com

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安50号大药房(大别山路50号) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

巧除鸡眼老茧

专家指出,脚映射全身所有脏器,脚底出现足垫、鸡眼、硬皮使脚部经路血液循环不畅,严重危害人的健康。据最新病理学调查结果显示:鸡眼,老茧主要是由皮肤癣菌、酵母菌和霉菌三种混合真菌感染引起,健康的脚不易感染。
六年畅销品牌“千足液”由藏医学教授在原《足茧消》配方的基础上,加入数味经典藏

好消息即日起买2送1特惠活动

咨询电话:0551-3566856

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦) 光大药房(南七望江宾馆旁) 肥西派和大药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安50号大药房(大别山路50号) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

口服药+专用贴+疝气带 三管齐下除疝气

中华老字号 十香丸 不手术 专治 疝气
宏兴十香丸以木香、沉香、乌药等十多名贵中药材组成,该方具有行气散寒、消肿止痛的突出作用,能够有效减轻腹腔压力,促使疝囊回缩,其中独有的特效成份,“腔膜粘素”能够对薄弱受损的腹腔壁进行修复再生,使疝环闭合,从根本上治愈疝气,不复发。
宏兴十香丸三维疗法,将特效中药、强磁康善贴和疝气治疗带科学结合在一起,内外结合,三管齐下,不但能有效消除疝气症状,并能阻止疝气再次复发,这就是宏兴十香丸独特的综合除疝法。
1.宏兴十香丸:平衡腹压,使疝囊回缩,同时修复疝环,修复腔膜,治好各类疝气。
2.十香丸专用贴:脏腑给药,药磁双效导入,快速起效,降低腹压。
3.疝气治疗带:物理治疗托起疝囊,防止疝囊移动脱出,消除坠痛。
无论是老人还是小孩,服用十香丸,配合使用赠送的十香丸专用贴和疝气治疗带,三管齐下,不

手术,当天见效,2疗程左右消除疝气。
●当天:不自觉放屁,腹部压力马上消除,坠胀、疼痛感减轻,患者立即感觉阴囊、腹股沟等部位轻松舒适。
●1疗程左右:疝囊回缩,走路、活动无任何不适感,腹股沟疝气、脐疝、阴疝等消除。
●2疗程左右:各种疝气,鞘膜积液完全消除,咳嗽、便秘、啼哭、劳累都不易使疝气复发。

国药准字【宏兴十香丸】疝气特效药 现举行一次性购买一疗程(6盒)赠送疝气治疗带1个,再送强磁康善贴12贴。咨询电话 0551-3555991

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(工农路9号) 铜陵铜都(十中对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安50号大药房(大别山路50号) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 安庆宝芝灵(116医院对面) 六安大别山路50号药房总店 舒城大别山路药房